



ДЕДУШКА ИВАН



Просматривая семейный альбом, я увидела фотографию моего прадедушки. Фотография заставила меня вспомнить его интересную историю. На фотографии мой прадедушка Иван в День Великой Победы над фашизмом. На фотографии мы видим, сколько у него медалей и орденов. И я хочу рассказать его удивительную историю. Дедушка Ваня родился и вырос на Украине. Когда началась Великая Отечественная война, ему было всего четырнадцать лет. Когда фашисты захватили их село, мой прадедушка попал в плен. Там были мальчики по четырнадцать и пятнадцать лет, они работали на заводе. К тому времени, когда мальчиков освободили из плена партизаны, прадедушке было уже восемнадцать лет. И сразу после этого он стал молодым бойцом, и так оказался на фронте. Нелегкая выпала доля молодым воинам. После окончания ВОВ дивизию прадедушки направили на русско-японскую войну. Пройдя все сражения и нелегкие бои, прадедушка Иван был заслуженно награжден орденами и медалями. Мы все гордимся им, это очень важно и памятно для нашей семьи.

Прошло много времени, как закончились войны, мы не должны забывать про подвиги людей нашей страны. Благодаря таким отважным, смелым и сильным людям мы сейчас живем в мирное время!

